7 класс, 2 тур, задания
1. Трактор движется со скоростью v = 5,18 км/ч. С какой скоростью относительно земли движется: а) нижняя часть гусеницы; б) верхняя часть гусеницы; в) часть гусеницы, которая в данный момент времени перпендикулярна земле?
2. Катер, идущий против течения реки, встречает плот, плывущий по реке. Через t1 = 20 мин после встречи катер причалил к берегу и простоял t2 = 1 ч. После этого он поплыл обратно и за t3 = 40 мин догнал плот на расстоянии l = 5 км от места их первой встречи. Определите скорость катера относительно воды, считая ее постоянной.
3. В бочку объёмом 90 л, которая была на две трети заполнена мёдом, залез Винни-Пух. При этом уровень мёда поднялся до краёв, и ещё 9 кг мёда вытекло наружу, а из бочки осталась торчать голова медвежонка, объём которой равен одной десятой объёма Винни. Определите массу Винни-Пуха, если его средняя плотность составляет 1000 кг/м3. Плотность мёда 1500 кг/м3.
4. Масса канистры, полностью заполненной бензином, m1 = 24 кг. Масса канистры, полностью заполненной водой, m2 = 29 кг. Какова масса пустой канистры?
Плотность воды ρв = 1000 кг/м3, плотность бензина ρб = 700 кг/м3.
5. На столе стоит тележка с прикреплённой к ней упругой пластинкой. Пластинка согнута «в дугу» и связана нитью. Со стороны пружины на стол ставят ещё одну тележку (рис. 1 а). После пережигания нити обе тележки приходят в движение и разъезжаются в разные стороны (рис. 1 б). Скорость первой тележки υ1 = 30 см/с, а скорость второй υ2 = 0,72 км/ч. Масса какой тележки больше? Во сколько раз?
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3axaua 3. /lne Tenemn

+ (eponurun 4,)

Ha CTolle CTONT TesieAka ¢ NPUKpENIEHHON K Heli ynpyroi
o nnactiikoli. TLIACTHHKA COTHYTa «B ZTy»  CBR3aHA HUTEIO. CO
a) CTOPOHBI NIPYKHHBI HA CTONI CTABAT €L O1HY TenexKy (puc. 2 a).

Toce NepeskHTaNis HUTH 00€ TeACKKH NPHXOIST B ABMKEHHE 1
PALETKAOICA B PaTHBIE CTOPOHE (PHC. 2 0).

Cropocts mepuoi Tesexki o) =30 cw/c, a cKopoCTs BTOpoii
2= 0,72 xaw/s. Macea kakoii Teesii Gonbie? Bo ckobKo pas?

Puc. 2

Pewenue

Bo-riepsix, BuIpaziy 0Ge ckopocti B eaumiax CH.
01=30cwle =03 wle, 02 =072 kn/a =720 /3600 ¢ = 0.2 s
B yueOuinkax Quamkn s 7 Kiacea (wanpumep, B yseSuike «Dusika-T» 104 pexaxumeli
AB. Mepaiukuna, wizarensctao «/poay, 2001 r.) crasano: «Ecam nocie mxamsoneiicrans Tena
NPHOGPEIH Pa3HEIE CKOPOCTH, TO MX MACCH! PXVINMHbL BO CKOJBKO Pa3 CKOPOCTh NEPBOFO Telia
Goutbitie (Melblie) CKOPOCTH BTOPOTO Teid, BO CTOIBKO a3 MACCa IepROrO Teia MeHbiue (Goble)
‘Maces! BT0poro.» (c1p. 45). Hexons u3 310ro 3axoma, samiuien:
my

Cl1eA0BATEIIBHO, MACCA BTOPOO Tea B IOTOPA Pasa GO:IbLLIe MACCH 1IEPBOND Teta.

Kpumepuu oyenueanu

3uasente v) 8 CH 1

3uasente vz 8 CH 2

opayia 1 OTHOIEHIS MacC 3

Ornouente mace 4
3axaua 4. Bunun-Tlyx n wéx

(Bavsamuun M)

B Gouky 0Gnemom 90 1, KoTOpas Ghilia Ha JBe TPETH 3anonHena MEIOM, 3ares Bunin-Tlyx. Tpi
TOM ypOBeHS MEZa NOZHAICA 10 KPAEs, H elie 9 KT MEIA BLITEKIO HADYAY, @ W3 GOMKH OCTanach
TOPHATE r0I0BA MeBEAOHKA, OGHEM KOTOPOH pasen OAHON AecaToli 00méma Bummi. Onpesernte
maccy Bunnu-Tlyxa, ecim ero cpemuss miotHocts cocrasnser 1000 kr/s’. TliotHocts mé-
n1a 1500 K/’

Pewenue

JUiA CeABMOID KIACCA LLE He WIBECTHA CIIa APXHMEZA, Za W He (BaKT, 4TO MeABeb 1IaBACT
€B0G60HO. MoskeT GhiTh, OH ZepAMTCA 32 CTenkit Goui. TT03TOMY JaHO, 4TO W3 MEZA TOPHHT TONBKO
012 lecsTan 4aCTs ero Tena. OOBEM HACTH MeBeas B G0uKe





